

Почему жители Красноярского края такие бедные? Отвечает Силуанов

Жителям родины «Енисейской Сибири» не перепадает ничего от проворачиваемых в регионе многомиллиардных мегапроектов - каждый пятый житель Красноярского края живёт за чертой бедности. Но если послушать вице-преьера, то выходит, что сибирские бедняки сами виноваты.

23 октября Счётная палата Красноярского края сообщила, что каждый пятый житель региона живёт за чертой бедности - это более 500 тысяч человек или 18,8% об общего числа населения. Этот процент больше, чем в целом по стране, где за чертой бедности находятся 13,5% от общего числа россиян (19,8 миллиона человек в абсолютном выражении).

Доходы бедных людей в Красноярском крае не превышают прожиточный минимум, который за второй квартал 2019 года составил в регионе 12 682 рубля.

Такие выводы краевой надзорно-контролирующей орган озвучил по итогам оценки мер социальной поддержки в регионе. Оказалось, что малообеспеченные жители Красноярского края не являются приоритетными получателями социальной помощи.

«Отмечается, что предоставление мер в виде небольших по размерам выплат не может быть эффективным ни с точки зрения социальной защищенности получателей, ни с точки зрения администрирования системы мер социальной поддержки», - подытожили в пресс-службе Счетной палаты.

Удручающую бедность жителей Красноярского края, с проекцией на всю страну, на днях объяснил министр финансов и вице-премьер Антон Силуанов. По его словам, всё просто: люди не знают о тех мерах господдержки, которые существуют, а их у нас в стране, на минуточку, 380 видов.

«Многие, наверное, просто еще не знают, что есть 380 видов поддержки», - сказал Силуанов в эфире «Первого канала» в программе «Право на справедливость».



Впрочем, Силуанов также допускает, что проблема может заключаться в бюрократических препонах, которые усложняют получение государственной поддержки.

Отметим, сейчас наблюдается тренд на сокращение социальных расходов государства, который охватывает как федеральный, так и региональные и местные бюджеты. Эксперты считают, что государство готовится к грядущему обвалу цен на мировом рынке энергоносителей за счёт выжимания соков из населения. Так, как уже упомянуто, идёт сокращение социальных расходов, наращивание налоговых сборов (повышение ставки НДС - из этой оперы), демонтаж пенсионной системы, который позволит отсрочить выплаты по старости россиянам. Всё это - часть масштабной подготовки к будущим макроэкономическим потрясениям.



Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 👁 21303
25.10.2019, 00:24 📄 1594

URL: <https://babr24.com/?ADE=194147> Bytes: 2759 / 2439 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)